



阿富汗首都医院遭遇袭击

百名妇孺紧急撤离 包括两名新生儿在内的14人死亡

- 伙武装人员 12 日袭击阿富汗首都喀布尔西部一家产科医院, 至 少14人死亡。社交媒体上的图片显示,阿富汗安全部队成员全副武装, 抱着婴儿撤离。一些婴儿的襁褓有血渍。同一天,阿富汗东部楠格哈尔 省和霍斯特省分别发生爆炸,数十人死伤。 口 据新华社

血渍婴儿襁褓

多名阿富汗政府官员说,至少3名武装人员12日上午袭击喀布尔一 科医院,致使至少14人死亡,包括两名新生儿。

这伙武装人员身着"警察制服"进入医院,投掷手榴弹并射击。内政 部发言人塔里克·阿里安说,阿富汗安全部队赶到现场,与武装人员交火, 紧急撤离大约100名妇女和婴儿。

一名逃出医院的儿科医生告诉法新社记者,他听到医院门口有巨大 爆炸声。"医院里全是病人和医生,所有人都害怕。"

内政部说,安全部队当天下午击毙所有袭击者,结束清剿行动。至少 15人在袭击中受伤。

遇袭医院由国际人道主义组织"无国界医生"运营,设100个床位。 "无国界医生"暂时没有回应。

两地同日遇袭

阿富汗另外两地同一天遭遇袭击。

楠格哈尔省省长发言人阿陶拉·霍吉亚尼确认,一名袭击者12日混 入人群,在库兹库纳尔地区一场葬礼期间引爆爆炸物,导致至少50人死 伤。路透社报道,袭击致使至少24人死亡、68人受伤。葬礼是为了悼念 一名支持政府的民兵组织指挥官,当地多名政府官员和一名议员出席。 那名指挥官11日晚因心脏病发作去世。

霍斯特省一处集市同一天发生爆炸,1名儿童死亡、10人受伤。霍斯 特省警方发言人阿迪勒·海德里说,炸弹安在一辆运货小车下方,由袭击 者远程引爆。

关联"伊斯兰国"?

暂时没有任何组织或个人宣称发动上述三起袭击。

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德12日在社交媒体"推特" 写道,塔利班与喀布尔、楠格哈尔省发生的两起袭击没有关联。

极端组织"伊斯兰国"(IS)近期频频在阿富汗发动袭击,"认领"喀布尔 北部前一天发生的4起袭击。那4起爆炸致使4名平民受伤,包括一名12 岁儿童。

一伙"伊斯兰国"武装人员3月25日袭击喀布尔一座寺庙,致使至少 25人死亡,8人受伤。

"伊斯兰国"2017年3月袭击阿富汗一家大型医院,致使至少30 人死亡,数十人受伤。武装人员当时伪装成医务人员进入医院。阿 富汗情报部门11日发布声明,证实逮捕"伊斯兰国"阿富汗分支头目 齐亚·哈克,又名阿布·奥马尔·霍拉萨尼。"伊斯兰国"在阿富汗的分 支最近数月遇挫。阿富汗安全部队追捕多名武装人员,塔利班同样 对这一组织发起攻势。不过,这一分支依然具备在城市中心地区发 动袭击的能力。

战"疫"

印度新冠确诊病例逾7.3万 总理推20万亿卢比计划

印度总理在12日晚间对全国发表讲 话时宣布,将推出规模达20万亿卢比(约 合1.89万亿元人民币)的一揽子计划以应 对新冠肺炎疫情。

《印度斯坦时报》报道说,20万亿卢 比相当于印度国内生产总值的10%。这 些计划将助力社会的多个领域的发展, 从而提升印度产业的自立能力。莫迪表 示,财政部在未来几天将公布实施细则。

印度报业托拉斯报道称,莫迪认为印 度的"自力更生"需要有几个支柱:经济、 基础设施、技术驱动的系统、充满活力的

人口和需求。因此,上述计划主要着眼于 土地、劳动力和中小企业发展等方面。

《印度快报》援引莫迪的话说,科学 家表示新冠病毒将在很长一段时间内成 为我们生活中的一部分,但我们不能让 病毒局限住我们的生活。我们可以戴口 罩、保持社会距离,但不能让它影响我们 太多。因此,在5月18日前,我将宣布关 于封锁的新规定。

截至发稿,印度累计有73981例新冠 病毒感染病例、2408例死亡病例。

□据中新社

受疫情影响 中国旅加大熊猫将提前三年回国

加拿大卡尔加里动物园当地时间5 月12日宣布,受到新冠疫情影响,中国租 借给加拿大的大熊猫"大毛"和"二顺"近 期将提前与加拿大民众告别。

该动物园尚未公布大熊猫回国的具 体日期,但这比它们原计划的离加时间 提前了将近三年。

动物园表示,在过去两个月中,疫情 对运输业的冲击导致大熊猫所食竹子的 供应线被破坏。国际航班大幅减少,使 鲜竹运输遭遇诸多挑战,竹子质量也受 到影响。园方作出了持续努力,但相关 变数和影响已超过园方掌控能力。同时 园方意识到,当地仍有第二波疫情的风 险,鲜竹供应链继续面临挑战。

卡尔加里动物园总裁兼首席执行官 克莱芒·兰瑟表示,对于这对熊猫而言,最 安全的地方是竹子丰富且易于获取的地 方。园方不得不作出"非常困难的决定"。

来自成都的雄性大熊猫"大毛"和重 庆雌性大熊猫"二顺"于2013年3月赴加

拿大,原本旅居10年。它们先在多伦多 生活5年。其间,"二顺"借助人工授精技 术于2015年10月13日生下龙凤双胞胎 "加盼盼""加悦悦"。这是首对在加拿大 成功孕育出生的熊猫幼仔。2018年3 月,4只大熊猫迁居卡尔加里,这令该动 物园的访客人数迎来破纪录的增长。

卡尔加里动物园于2019年4月为11 岁的"二顺"实施人工授精,但未能使之 再次成功怀孕。今年1月中旬,依相关协 议,已满4岁的"加盼盼"和"加悦悦"返回 中国,加入到大熊猫繁育计划之中。"大 毛"和"二顺"原本将在卡尔加里继续生 活至2023年。

卡尔加里动物园表示,其员工、志愿 者、捐助人士和来自世界各地的游客都 将怀念这对大熊猫。由于动物园因应当 地防疫限令仍处于关闭状态,园方希望 公众通过其网站的熊猫直播视频页面向 这对大熊猫告别。

□ 据中新社

韩国首尔夜店集体感染 已致119人确诊 2.2万人接受检测

据韩媒报道,韩国中央防疫对策本部 13日表示,截至当地时间当日中午,韩国 首尔梨泰院夜店集体感染事件已致119 人确诊。其中,直接去过梨泰院夜店等场 所的有76人,被二次传染的有43人。

确诊病例中,男性患者有102人,女 性患者17人。

从地区来看,首尔最多有69人,京畿 道23人,仁川15人,忠北5人,釜山4人, 全北、庆南和济州各1人。

按年龄来看,20多岁有73人,30多 岁有23人,40多岁有6人,50多岁和60 多岁各有3人。19岁以下的确诊人数, 也达到了11名。

据报道,韩国境内梨泰院夜店集体感 染相关接受新冠检测的人多达2.2万名。

韩国防疫当局强调,会保护个人信 息,呼吁曾去往梨泰院一带娱乐设施场所 的人,尽快积极接受检测。

□ 据中新社

安徽双赢集团拍卖有限公司拍租、拍卖公告

受委托,我公司将于2020年6月3号15时在阜南县公共资源交易服务中心开标一室,对以下列标的进行公开拍卖,拍租: 1、阜南县鹿城镇薛集二期迁权房屋的拆迁权的拍卖; 2、阜南县鹿城镇南关社区鱼塘五年租赁权的拍租。

报名时间:自公告之日起至2020年6月3日下午14时59分止 受委托,我公司将于2020年6月4号15时在阜南县公共资 源交易服务中心开标一室,对以下列标的进行公开拍租:

阜南县鹿城镇民安社区安置区,商铺三年租赁权,总计16 间, 分间拍和(详见拍品清单)

报名时间:自公告之日起至2020年6月4日下午14时59分止 拍租标内容、竞租、竞买人资质要求:详见阜阳市共资源交

易中心网(http://jyzx.fy.gov.cn/FuYang)拍租公告。 有意竟租者,请交纳每个标的保证金到我公司指定账户 并持有有效证及复印件。参加拆迁或鱼塘的请在2020年6月3 日下午14时59分前办理拍租登记及资格确认手续。参加商铺拍 租的请在2020年6月4日下午14时59分前到办理拍租登记及资格确认手续。竟租不成,保证金于拍租会结束后无息退还。

咨询电话18505608878

彩票开奖台

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2020037期

中奖号码:基本号码832018生肖码:龙中国福利彩票"乐透型15选5"玩法

特别号码**09** 中国福利彩票3D玩法第2020085期

中奖号码:336
全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第2020084期中奖号码:567 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2020084期中奖号码:56754

全国联网电脑体彩"超级大乐透"第20036期中奖号码:01、05、11、12、26+02、07